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Vážení spoluobčané,
držíte v rukou říjnové číslo nového zpravodaje a já Vás v něm chci seznámit 
s děním v obci, co se nám podařilo a co nás čeká. 
V minulém čísle jsme Vás prosili o hlasy pro kunínský zámek, který byl nominován 
Moravskoslezským krajem do prestižní soutěže Opera historica 2019, 
zaměřené na památkovou péči a  obnovu památek za uplynulých 30 let. 
Organizátoři soutěže chtěli poukázat na obrovský kus práce, jenž v oblasti 
obnovy našeho mimořádného architektonického, kulturního historického dědictví 
proběhl. Zámek se spolu s dalšími 13 prestižními památkami také účastnil 
internetového hlasování v anketě na webovém portálu „Kudy z nudy“ a získal 
26.037 hlasů. Umístil se na krásném 2. místě za Zámkem a oranžerií Čechy 
pod Kosířem (s 28.026 hlasy). Děkujeme Vám za podporu a hlasování. 
3. října 2019 proběhl ve Španělském sále na Pražském hradě slavnostní večer 
Pocta památkové péči. A jméno naší obce zaznělo v tomto sále při předávání 
Ceny odborného kolegia za péči o kulturní dědictví České republiky za 
„Obnovu zámku Kunín“. Toto významné ocenění navázalo na předchozí, 
které se již podařilo zámku a obci získat. Za 1. místo v soutěži Má vlast cestami 
proměn „Nejkrásnější proměna 2014“, „Zlaté medaile památkového inspektora 
televize Nova“ a v neposlední řadě ocenění celostátní komise Vesnice roku v 
roce 2015 „za systematickou nadstandartní péči o kulturní dědictví“. Fotografie 
z tohoto slavnostního večera najdete na webu obce a obecním Facebooku.
20. září 2019 se na Krajském úřadě v Ostravě konalo jednání k obchvatu 
Kunína za účasti Ředitelství silnic a dálnic, Krajského úřadu Moravskoslezského 
kraje, zpracovatelské firmy SHB a.s., vedení obce Šenov u Nového Jičína, 
města Nového Jičína, zástupců Petičního výboru a naši obec jsem zastupovala 
já. O výsledcích jednání Vás informuje Ing. Oldřiška Navrátilová ve svém 
příspěvku dále ve zpravodaji. A vy sami se s tím, co se plánuje, co naši obec 
v budoucnu čeká a jak se obchvat vyvinul, můžete seznámit 30. října 2019 od 
16 hod. v tělocvičně naší základní školy. Je to téma opravdu důležité, proto 
si, prosím, udělejte čas a přijďte si odborníky vyslechnout. Jako občané naší 
obce máte právo na informace a zasloužíte si je. Proto se toto jednání koná. 
Od 20. do 22. září 2019 jsme reprezentovali naši obec na slavnosti města 
Leimen a kromě slavnostního ceremoniálu na radnici obec propagovali i ve 
stánku. A nejen obec, ale také Českou republiku prodejem českého piva 
a becherovky. Při této příležitosti jsme se setkali jsme s našimi čestnými občany, 
manželi Friedrichovými, kteří všechny kunínské srdečně pozdravují.
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Poslední zářijový víkend se nesl ve znamení veteránů, růží a koncertu v kostele 
Povýšení svatého Kříže. Spokojených návštěvníků byla spousta a z mého 
pohledu se akce opravdu vydařily. A posledního září připravil Senior klub oslavu 
85. narozenin paní Šnajdárkové, která se sice již z naší obce odstěhovala, ale 
srdcem je v ní stále, a my na ni byli taky pozváni. Děkujeme, bylo nám s Vámi 
hezky.
Na začátku léta jsem Vás informovala o podání žádosti o dotaci na rekonstrukci 
kina, bohužel oficiální výsledky hodnocení ještě neznáme, stále čekáme. Víme 
však, že žádostí je spousta. Pokud neuspějeme v tomto kole, budeme znovu 
žádat opakovaně, dotační titul bude otevřen znovu v průběhu listopadu 2019. 
A jaké investice se nám podařilo zrealizovat? Dokončena byla projektová 
dokumentace na rekonstrukci domu č.p. 20, chystáme žádost o dotaci, opravy 
místních komunikací, probíhají práce na rekonstrukci bytového domu č.p. 75, 
kde bohužel příliš dlouhou dobu vytékala voda z odpadu vaničky sprchového 
koutu, aniž by se někde projevilo. A vzhledem k tomu, že se jedná o dřevostavbu, 
voda vsakovala a dřevo uhnívalo. A podobná škoda vznikla i v bytě na č.p. 33. 
V průběhu října se také rozběhnou práce na instalaci dětských průlezek a 
workoutové sestavy na hřišti TJ. 
Vážení občané, to je v krátkosti přehled toho, z mého pohledu, nejdůležitějšího. 
Přeji Vám krásné podzimní dny a všechno dobré.

Dagmar Novosadová, starostka

Obec Kunín zve všechny občany
na veřejné projednání ve věci 

přípravy obchvatu obce 
Územní studie Vedení silnice I/57 v úseku Kunín - Šenov - Nový Jičín 

v aktualizovaných parametrech 2018“,
které se koná ve středu 30. října 2019 od 16 h v tělocvičně ZŠ.

Územní studie (textová i grafická část) je k nahlédnutí na obecním úřadě nebo 
je zveřejněna na odkaze www.msk.cz/cz/uzemni_planovani/uzemni-studie---
vedeni-silnice-i-57-v-useku-kunin---senov---novy-jicin-v-aktualizovanych-
parametrech-2018-131165/.
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Informace z jednání rady obce
Rada obce po projednání na 17. schůzi dne 2.9.2019:
schválila
• prodloužení doby evidence žádosti na byt o 1 rok. 
• prodloužení nájemní smlouvy do 31. 12. 2019 na pronájem bytu č. 6 na č.p. 
20. 
• uzavření Smlouvy o provozování kanalizace pro veřejnou potřebu s firmou 
HOMOLA holding s.r.o., se sídlem Vratimovská 624/11, Ostrava – Kunčičky. 
RO zplnomocnila starostku podpisem smlouvy.
• uzavření Dohody o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků vodovodů 
provozně souvisejících č. 941/DPS/NJ/V/2019. RO zplnomocnila starostku 
podpisem Dohody.
• uzavření Smlouvy č. 10741821 o poskytnutí podpory ze Státního fondu 
životního prostředí České republiky se Státním fondem životního prostředí 
České republiky se sídlem Kaplanova 1931/1, Praha 11. RO zplnomocnila 
starostku podpisem smlouvy.
• uzavření Licenční smlouvy o veřejném provozování VP_2019_109994 s OSA 
Ochranný svaz autorský pro práva k dílům hudebním, z.s., Čs. Armády 786/20, 
Praha 6 – Bubeneč. RO zplnomocnila starostku podpisem smlouvy.
• uzavření Pojistné smlouvy – Pojištění podnikatele a právnických osob číslo 
43800769-70, Pojistnou smlouvu č. 53198159-18 o pojištění majetku, a Pojištění 
movitých věcí pro případ krádeže a loupeže, pojištění podnikatelských rizik č. 
77102220-19 s Českou pojišťovnou, a.s., Spálená 75/16, Nové Město, Praha 
1. RO zplnomocňuje starostku podpisem smluv.
• podání žádosti o dotaci na rekonstrukci domu č.p. 20 do programu Výstavba. 
RO uložila požádat firmu INNOVA Int. s.r.o. o zaslání Smlouvy o dílo na 
zpracování žádosti o dotaci. 
• cenovou nabídku č. CK-VO 106/2019 – Obec Kunín na dodání a osazení 
3 ks solárních svítidel od firmy EMPEMONT s.r.o., Železničního vojska 1472, 
Valašské Meziříčí.
• pořad jednání 6. zasedání ZO Kunín, které se bude konat 16. 9. 2019.
souhlasila
• s přijetím účelově určeného finančního daru pro Základní školu a Mateřskou 
školu Kunín, okres Nový Jičín, p. o., se sídlem Kunín 346 od:
-WOMEN FOR WOMEN, o.p.s., se sídlem Vlastislavova 152/4, Praha 4 v rámci 
projektu „Obědy pro děti“ ve výši 67 900 Kč.
-HPH SERVIS spol. s r.o., se sídlem Kunín 182 na akci pro děti MŠ Kunín ve 
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výši 1.000 Kč. 
-LIPKA HQ s.r.o., se sídlem U Siberie 960, Frenštát pod Radhoštěm na akci 
pro děti MŠ Kunín ve výši 1.000 Kč.
-WHB stavební, s.r.o., se sídlem Švermova 806, Ostrava – Mariánské Hory ve 
výši 1.500 Kč pro zařízení ZŠ – 4. třídu.
-ROCKSTEEL, s.r.o., se sídlem Říční 261, Fulnek ve výši 25.000 Kč na 
tělovýchovné a sportovní účely. 
nominovala
• Dagmar Novosadovou, starostku obce Kunín do Komise pro sociální věci 
a zdravotnictví SMO ČR.
vzala na vědomí
• žádosti o přidělení bytu a uložila zařadit je do evidence žadatelů o byty.

Informace z jednání zastupitelstva obce
Zastupitelstvo obce po projednání na 6. zasedání dne 17.9.2019:
6/1/1 bere na vědomí určení ověřovatelů zápisu Miroslava Vlčka a Ing. Pavla 
Černého, návrhové komise Markéty Kuběnové a Mgr. Davida Kruppa a 
zapisovatelky Mgr. Evy Ruskové.
6/1/2 schvaluje Program 6. zasedání Zastupitelstva obce Kunín.
6/2bere na vědomí zprávu ověřovatelů zápisu o ověření zápisu z 5. zasedání 
zastupitelstva obce.
6/3 bere na vědomí informaci o provedené kontrole úkolů uložených na 
předchozích zasedáních ZO.
6/4/1 schvaluje prodej pozemku p. č. 1864/2, zastavěná plocha a nádvoří, 
ostatní komunikace o výměře 63 m2 z důvodu nepotřebnosti, cena za 1 m2 
pozemku ve výši 100 Kč. Kupující uhradí všechny náklady spojené s převodem 
pozemku (vyhotovení geometrického plánu, vklad do KN, daň z nabytí nemovitosti, 
cena za vyhotovení kupní smlouvy 500 Kč). ZO zplnomocňuje starostku 
podpisem smlouvy. 
6/4/2 schvaluje prodej pozemku p. č. 946/1, zahrada o výměře 760 m2 z 
důvodu nepotřebnosti, cena za 1 m2 pozemku ve výši 210 Kč. Kupující uhradí 
všechny náklady spojené s převodem pozemku (vklad do KN, daň z nabytí 
nemovitosti, cena za vyhotovení kupní smlouvy 500 Kč). Obec Kunín uhradí 
cenu znaleckého posudku. ZO zplnomocňuje starostku podpisem smlouvy.
6/5 schvaluje 5. rozpočtové opatření 2019. Příjmy po 5. rozpočtovém opatření 
činí 34.835,657 tis. Kč, financování 19.543,60 tis. Kč, výdaje po 5. rozpočtovém
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opatření činí 52.409,257 tis. Kč, financování 1 950,00 tis. Kč. Celkem příjmy i 
výdaje včetně financování 54.379,257 tis. Kč.
6/6 bere na vědomí Zápis z jednání kontrolního výboru Regionu Poodří ze 
dne 17.6.2019.
6/7 bere na vědomí Zprávu o činnosti Rady obce za období od 28. 6. do 
16. 9. 2019.
6/8 bere na vědomí Zprávu o činnosti Kontrolního a Finančního výboru obce 
Kunín za období od 28. 6. do 16. 9. 2019.
6/9 bere na vědomí informaci o zpracování územní studie „Vedení silnice 
I/57 v úseku Kunín - Šenov - Nový Jičín v aktualizovaných parametrech 2018“ 
a podporuje řešení vedoucí k dosažení obchvatu v tomto daném úseku. ZO 
ukládá zajistit veřejné projednání se zpracovatelem územní studie a 
Moravskoslezským krajem v nejbližším možném termínu.

Eva Rusková

Podzimní sběr odpadu
Sběr objemného a nebezpečného odpadu z domácností je plánován na sobotu 
26. října na sběrovém dvoře v době od 8 do 11 hodin. Na sběrovém dvoře 
bude možné odkládat veškerý odpad z domácností: nábytek, koberce, lina, 
obaly od nebezpečných látek, zbytky olejů, barev, akumulátory a veškeré 
nepotřebné věci. To neplatí pro suť a odpady z podnikatelské činnosti.

Sběr pneumatik byl na sběrovém dvoře v letošním 
roce ukončen. Pneumatika není komunálním 
odpadem. Její likvidaci platí občan již v ceně 
zakoupeného produktu. Proto je žádoucí, aby byla 
co nejkratší cestou vrácena zpět výrobci a nekončila 
jako odpad na sběrném dvoře či dokonce jako černá 
skládka. Místem zpětného odběru pneumatik jsou 
pneuservisy, autoservisy a místa prodeje pneumatik. 
Místa zpětného odběru pneumatik je možné najít 
na webu www.eltma.cz.

Připomínáme, že v obecní knihovně je stále možné si vyzvednout sady tašek 
na tříděný odpad. Zdarma je obdrží ty domácnosti, které v loňském roce 
uhradily poplatek za komunální odpad a zároveň si tašky ještě nevyzvedly. 
Nově jsou k dostání i sady menší velikosti.

Eva Rusková
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Tržní řád obce
Rada obce v červenci aktualizovala Nařízení obce, kterým se vydává Tržní 
řád. Smyslem tohoto nařízení není jen úprava prodeje zboží mimo provozovny 
k tomu určené, ale také snaha obce ochránit občany před tzv."šmejdy", 
kteří vnucují občanům pochybné služby či výrobky. 
Tento tržní řád je závazný pro celé území obce Kunín bez ohledu na charakter 
prostranství a vlastnictví pozemků, na nichž se prodej zboží či nabídka služeb 
provádějí. Na území naší obce je možno, mimo provozovnu, uskutečňovat 
prodej zboží a poskytovat služby na "tržišti na parkovišti u obecního úřadu" 
(vymezeno žlutými čarami).
Zakázaným druhem prodeje je pochůzkový prodej a pochůzkové poskytování 
služeb. Obec Kunín přistoupila k zákazu podomního a pochůzkového prodeje 
z důvodu ochrany občanů obce před nekalými praktikami prodejců, z důvodu 
prevence kriminální činnosti na území obce.
Tržní řád se nevztahuje (tj. nijak neomezuje) na:

 ● prodej nezpracovaných rostlinných nebo živočišných výrobků z vlastní 
drobné pěstitelské a chovatelské činnosti (ovoce, zelenina, vejce, med, 
atd.) prováděný mimo veřejná prostranství  fyzickou osobou, která 
oprávněně užívá pozemek, který je určen k související drobné pěstitelské 
nebo chovatelské činnosti;

 ● prodej zboží a poskytování služeb na místech na území obce, kde jsou 
pořádány sportovní a kulturní akce, a to v době konání těchto akcí.

Tržní řád byl po předepsanou dobu zveřejněn na úřední desce. Na elektronické 
úřední desce na webových stránkách obce je zveřejněn trvale. Pokud se občané 
setkají s podomními prodejci, doporučujeme, upozornit je na zákaz tohoto typu 
prodeje, případně kontaktovat Policii ČR.
Obyvatelům bytových domů je na obecním úřadě k dispozici upozorňující 
cedulka s možností vyvěšení ve společných prostorách domu. 

Eva Rusková 

Obchvat v Kuníně
Vážení spoluobčané,  sousedé, kamarádi,
opět přinášíme nové informace k obchvatu naší obce. Jestliže  jsme minulý 
příspěvek shrnuli …“ledy se hnuly“, pak dnešní sdělení můžeme uvést …“ledy 
už plují..“.
Na Krajském úřadě Moravskoslezském se konalo 20.9.2019 jednání za účasti 
pracovníků ředitelství silnic a dálnic, KÚ MSK, zpracovatelské firmy SHB a.s., 
vedení obce Kunín, Šenov, města Nového Jičína a zástupců Petičního výboru. 
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Ředitel firmy SHB a.s. pan Ing. Řehulka Hubert seznámil přítomné se závěry 
studie nezbytnosti obchvatu obcí Kunín, Šenov a Nový Jičín. 
Velmi detailně zpracovaná studie obsahuje průvodní zprávu, ekonomickou 
rozvahu a bezpečnostní inspekci. Dovolím si v krátkosti přiblížit postřehy z 
jednání i ze zpracovaných materiálů. Úvodem jednání odborní  pracovníci 
zpracovatelské firmy SHB a.s. sdělili, že po provedených měřeních a analýzách 
zjistili, že situace na kunínské silnici I/57 je natolik vážná, že obchvat Kunína 
je nevyhnutelný.
Z výsledků vyhodnocení směrového průzkumu, který se konal v říjnu 2018 v 
obci Kunín a Šenov vyplývá, že tranzitní doprava (tj. doprava, která pouze 
projede obcí)  se na celkovém počtu zaznamenaných vozidel v Kuníně podílí 
60%! U osobních automobilů je podíl tranzitní dopravy 63% a u nákladních 
dopravy 42%. Lze tedy konstatovat, že výstavbou přeložky silnice I/57 by došlo 
k poklesu zatížení dopravy o cca  60%!!!
Zároveň byla provedena bezpečnostní inspekce za účelem zvýšené bezpečnosti 
a snížení rizika vzniku dopravních nehod v obci. Bylo identifikováno 38 rizik 
(pro Kunín a Šenov dohromady) různé významnosti a i tento zpracovatel 
bezpečnostního auditu doporučuje vybudování obchvatu. 
Protože výsledky studie jsou alarmující, vyjádřilo se již k záměru varianty A1 
tj. východní obchvat již kladně Ředitelství silnic a dálnic a také Ministerstvo 
dopravy. Zároveň všichni zástupci za obec Kunín paní starostka D. Novosadová, 
za obec Šenov starosta Ing. Kadlec a  za město Nový Jičín místostarosta pan 
JUDr. Dobrozemský vyjádřili  podporu zapracování návrhu obchvatu do územního 
plánu kraje. Firma SHB a.s. bude výsledky svého návrhu prezentovat i v naší 
obci. O termínu Vás bude včas informovat paní starostka.
Vážení spoluobčané, sousedé a kamarádi, když jsem jednala před dvěma roky 
na krajském úřadě o našich požadavcích, byli jsme bráni jako snílci s tím, že 
jen změna územního plánu je na hodně let a kdoví jak se vyjádří odborníci, 
vždyť doprava všude stoupá….Ale naše přesvědčení o oprávněnosti našich 
požadavků a neustálý kontakt s odborníky přinesly své ovoce. Dovolte, abych 
na tomto místě poděkovala i svým kolegům na městském úřadě v Novém 
Jičíně, zejména  vedoucímu odboru dopravy Bc. L. Macíčkovi a vedoucí 
územního plánování a stavebního řádu paní. Ing. K.Riedlové, za odbornou 
pomoc a podporu při desítkách jednáních.
Cesta k prvnímu výkopu na obchvat je ještě daleko, ale už to zdaleka  není 
utopie ani snění. Je před námi hodně práce, hodně jednání na krajském úřadě, 
ministerstvu dopravy a vysvětlování politikům problém našeho Kunína. 
S úctou za Petiční výbor:  Oldřiška Navrátilová a František Kojetinský 
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Věřím, že si to budou brát za své a hlavně budou aktivně pracovat současní i 
budoucí zastupitelé naší obce.

S úctou za Petiční výbor 
 Oldřiška Navrátilová a František Kojetinský

Tenis v Kuníně
V závěru sezony připravil organizační výbor 4. ročník tenisového turnaje O pohár 
starostky Kunína. Byl dobře organizován, to se projevilo ve značné účasti hráčů 
Kunína. Hrál se systém čtyřhry MIX. V rámci rekreační hry předvedli hráči 
dobré výkony, např. Soňa Boháčová, Milena Turská, mezi muži Jarda Kunetek, 
Česťa Jeřábek.
Své skupiny vyhrály páry Petra Sochová, Mirek Kubový a Jamila Šindlerová, 
Česťa Jeřábek. Ve finálovém zápase zvítězil pár Jarmila Šindlerová, Česťa 
Jeřábek nad párem Soňa Boháčová, David Šigut. Tento zápas měl velmi dobrou 
tenisovou úroveň. V útěše zvítězil pár Radka Klossová, Michal Kunetek. Lze 
uvést, že všichni rekreační hráči bojovali tvrdě o vítězství v rámci sportu a 
zároveň se sportem dobře pobavili. Je potřeba tenisový sport v Kuníně i nadále 
podporovat.
Organizační výbor děkuje za podporu úřadu starostky a zároveň sponzorům, 
manželům Sukeníkovým (fa Ariel Moravia) a panu Zelmanovi (fa TZM) a věří, 
že i v budoucnu budou pokračovat zdařilé tenisové akce.
Pořadí:
1. Jarmila Šindlerová, Česťa Jeřábek, 2. Soňa Boháčová, David Šigut, 3. Petra 
Sochová, Mirek Kubový
Organizační výbor



11

Bojujeme s černými odběry pitné vody a nelegálním 
vypouštěním odpadní vody!
 Co to je neoprávněný odběr a jaké jsou sankce?
„Podle Zákona o vodovodech a kanalizacích je nelegální odběr definován jako 
odběr z vodovodu před vodoměrem, odběr bez uzavřené písemné smlouvy o 
dodávce vody nebo v rozporu s ní, přes vodoměr, který v důsledku zásahu 
odběratele odběr nezaznamenává nebo zaznamenává odběr menší, než je 
odběr skutečný, nebo přes vodoměr, který odběratel nedostatečně ochránil 
před poškozením,“ vysvětluje ředitel vodovodů SmVaK Ostrava Milan Koníř.
Pokud dojde k neoprávněnému odebrání vody z vodovodu, vystavuje se dle 
výše zmiňovaného zákona za tento přestupek fyzická osoba možnosti udělení 
pokuty až do výše 50 tisíc korun ze strany vodoprávního úřadu. Do stejné výše 
může vystoupat také pokuta pro právnickou nebo podnikající fyzickou osobu. 
„Pokud  je napojení na zařízení vodovodů nebo kanalizací provedeno bez 
souhlasu vlastníka nebo provozovatele, může dojít ke spáchání dalšího 
přestupku, a to tím, že fyzická osoba nebo právnická či podnikající fyzická 
osoba neoprávněně manipulují se zařízením. Jde tedy o další přestupek, který 
může být penalizován také do výše 50 tisíc korun. Byl-li delikt spáchán opakovaně, 
může postih dosáhnout až dvojnásobku horní hranice a vyšplhat se až k sto 
tisícům korun,“ dodává Koníř. 
Nelegální odběry pitné vody je možné rozdělit do dvou skupin. „V prvním 
případě jde o nezákonný odběr pitné vody přímo z vodovodní sítě z hydrantu, 
druhou skupinou jsou nelegální odběry před vodoměrem,“ upřesňuje Koníř.
Jak jsou černé odběry zjišťovány?
Společnost SmVaK Ostrava v letošním roce nasadila vysoce sofistikovaný 
systém monitoru úniků. „24 hodin denně 365 dní v roce vyhodnocuje nástroj 
anomálie ve vodovodní síti. V systému je analyzováno obrovské množství dat 
z 842 distriktů, na které jsme naši síť rozdělili. Díky zmenšení sledovaných 
oblastí jsme proto schopni rychle a velice přesně lokalizovat jak úniky, které 
mohou souviset s havárií nebo jinou mimořádnou skutečností, ale také ty, které 
mohou být důsledkem neoprávněných odběrů,“ říká generální ředitel SmVaK 
Ostrava Anatol Pšenička. Možností je ale více. Například odběry z hydrantů 
zachytí monitorovací systém SmVaK Ostrava. V případě, že jsou vyhodnoceny 
jako podezřelé, nezvyklé nebo anomální vyjíždí pohotovostní technici do terénu 
situaci prověřit. „Často se jedná o cvičení dobrovolných hasičů, kteří tuto  
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skutečnost zapomněli nahlásit a neměli uzavřenou smlouvu, ale setkáváme 
se také s případy, kdy si lidé chtějí načerno naplnit bazén pomocí hadice z 
hydrantu.  V souvislosti s tím, jak se problematika sucha stává důležitým 
tématem společenské, politické nebo mediální agendy, si navíc občané více 
všímají  popisovaných odběrů a dalších netypických situací. Dostáváme od 
nich pak upozornění na tuto nelegální činnost. Tyto podněty prověřujeme a v 
případě, že se prokážou jako oprávněné, tak je sankcionujeme, jak nám 
umožňuje legislativa,“ popisuje Pšenička. 
Nelegální odběry u vodovodních přípojek jsou odhalovány také pomocí kamerové 
techniky. SmVaK Ostrava v letošním roce zakoupily novou kameru, která je 
schopna projít i potrubím velmi malého průměru. Její pomocí je možné 
zdokumentovat nelegální odbočku pro odběr pitné vody před vodoměrem. 
„Existují i další možnosti, jak na nelegální odběry přijít. Ty si necháme jako 
naše interní know how, abychom podvodníkům jejich situaci nezlehčovali a 
nedávali jim možnost, aby se poučili,“ dodává Milan Koníř.
Odvádějme odpadní vody legálně
Popisovaná problematika se stejně jako dodávek pitné vody týká také 
neoprávněného vypouštění odpadních vod do kanalizace pro veřejnou potřebu. 
„Legislativa specifikuje, že může jít o neoprávněné vypouštění v případě, kdy 
nebyla uzavřena písemná smlouva o odvádění odpadních vod, případně jsou 
odpadní vody vypouštěny v rozporu s ní. Nelegální je také vypouštění odpadní 
vody v rozporu s podmínkami, které udává kanalizační řád. Odpadní vodu není 
možné vypouštět ani přes měřicí zařízení neschválené provozovatelem, nebo 
přes měřicí zařízení, které v důsledku zásahu odběratele množství vypouštěných 
vod nezaznamenává, nebo zaznamenává menší množství než skutečné,“ 
vysvětluje ředitel kanalizaci SmVaK Ostrava Jan Tlolka.
„Při neoprávněném vypouštění se fyzická osoba jako odběratel dopouští 
přestupku, za který může být uložena pokuta až do výše 100 000 korun. 
Právnická osoba a podnikající osoba jako odběratel se dopouští správního 
deliktu, za který mu může být uložena pokuta až do výše 100 000 korun,“ 
konkretizuje Tlolka. 
Stejně jako v případě pitné vody existují i v případě nelegálního odvádění vody 
odpadní způsoby, jak tuto skutečnost odhalit. „Kanalizace například kontrolujeme 
speciální kamerou. Kontroly probíhají také během rekonstrukcí kanalizační 
sítě. Další technické nástroje, jak dokážeme nelegální vypouštění efektivně 
odhalit, bych si raději nechal pro sebe, abychom situaci případným podvodníkům 
neulehčovali,“ uzavírá Jan Tlolka.

Mgr. Marek Síbrt, mluvčí
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s
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Náhrada škody u poštovní zásilky 
Vážené čtenářky, Vážení čtenáři,
v dnešním příspěvku se zaměříme na otázku náhrady škody u zásilky, kterou 
jsme podali u provozovatele poštovní přepravy (například nejběžnější Česká 
pošta, s.p.). Jak budeme jednat, když zásilka přijde poškozená, neúplná 
anebo je ztracená a nepřijde vůbec?
Nejvyšší soud se v posledních letech (letos také v usnesení Nejvyššího soudu 
ČR sp. zn. 25 Cdo 1089/2018 ze dne 26. 3. 2019) zabýval otázkou, na koho 
se v těchto případech obracet, pokud se s provozovatelem poštovní přepravy 
o náhradě škody nedohodneme. Co tedy dělat, když je zde spor, zda vůbec 
škoda vznikla a v jaké výši? Anebo kdo za ní odpovídá?
Podáme žalobu k soudu? Budeme si stěžovat u jiného orgánu?
Pokud bychom se chtěli s provozovatelem poštovní přepravy rovnou soudit, 
jak bývá obvyklé, uděláme pravděpodobně chybu.
Odpověď totiž zní, že se postupně obrátíme na provozovatele poštovní přepravy, 
poté na jiný nesoudní orgán a následně až na soud, jako poslední instanci.
Přeprava zásilek se obecně řídí zákonem 29/2000 Sb., o poštovních službách. 
Následně je uzavírána poštovní smlouva, kterou doplňují tzv. poštovní podmínky. 
Nalezneme je na pobočkách anebo internetových stránkách. Ačkoliv jsou 
mnohdy velmi obsáhlé (a to důvodně, neboť zákon o poštovních službách 
definuje nemalý povinný obsah v ust. § 6 odst. 2 zejména v rámci ochrany 
spotřebitele), vyplatí se s nimi seznámit. To zvláště tehdy, pokud klademe velký 
důraz na danou zásilku (ať již doručení nebo její hodnotu).
Pokud není služba od provozovatele splněna řádně, je na místě realizovat 
reklamační řízení. Tedy jednoduše řečeno, oznámíme provozovateli, že dodávka 
zásilky probíhá nebo proběhla jinak, než jsme očekávali. V tomto lze doporučit 
jednat písemně, alespoň formou vyžádání potvrzení o uplatněné reklamaci.
Způsob reklamace je popsán v poštovních podmínkách. Pokud reklamace 
nedopadne podle našich představ, pak je na místě ust. § 6a zákona o poštovních 
službách, kdy platí, že „Pokud provozovatel nevyhoví nebo nevyřídí reklamaci 
vad poskytované poštovní služby, je odesílatel nebo adresát oprávněn podat 
u Úřadu návrh na zahájení řízení o námitce proti vyřízení reklamace bez 
zbytečného odkladu, nejpozději však do 1 měsíce ode dne doručení vyřízení 
reklamace nebo marného uplynutí lhůty pro její vyřízení, jinak právo uplatnit 
námitku zanikne.“
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Řízení podléhá poplatku ve výši 100 Kč dle položky 113 sazebníku správních 
poplatků Úřadu. Současně bývá tomu, kdo měl ve sporu plný úspěch, přiznávána 
náhrada nákladů potřebných k účelnému uplatňování nebo bránění práva proti 
účastníku řízení, který ve věci úspěch neměl.
Úřadem je zde míněn Český telekomunikační úřad. A zde se mohou objevit 
zmiňované možné chyby. Kdybychom se obraceli s náhradou škody přímo na 
soud, jako běžně v jiných civilních věcech a reklamacích například při nákupech 
v obchodech, tak se pravděpodobně svého nároku na náhradu škody nedomůžeme. 
Důležitá je zde lhůta 1 měsíce pro podání návrhu k Českému telekomunikačnímu 
úřadu. Je nutno podotknout, že dle výkladu Nejvyššího soudu se nejedná o 
alternativu, kterou bychom si mohli vybrat. Tento postup je zakotven od 1. 1. 
2013 jako pevný a jeho nedodržení může vést připravit stěžovatele o nadějnou 
šanci na úspěch. O nutnosti postupovat skrze Úřad opakovaně utvrzuje právě 
rozhodovací praxe Nejvyššího soudu.
V případě, že nebudeme spokojení s výsledkem řízení u Úřadu, tak přichází 
okamžik, kdy se obracíme na soud s žádostí o přezkum správního rozhodnutí. 
Jedná se o řízení podle části páté zák. č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád.
Závěrem je vhodné upozornit na podstatnou lhůtu 1 roku od poštovního podání, 
kdy se dle poštovního zákona tzv. promlčují práva z poštovní smlouvy, nestanoví-
li zákon něco jiného. Promlčení pak znamená oslabení požadovaného nároku 
a při námitce provozovatele poštovní přepravy o promlčení soud již takový 
nárok nepřizná.
I zde tedy platí zásada „bdělým náležejí práva“ a není vhodné s případným 
vyjádřením reklamace zásilky vyčkávat. 
Nad rámec dnešního tématu a v souladu se zmíněnou zásadou autoři tohoto 
příspěvku dávají možnost čtenářům obrátit se na advokátní kancelář s náměty 
na žádaná témata a budoucí příspěvky. Vhodná témata budou přijata a připravena 
k publikaci v místních zpravodajích.
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Přijímáme nové klienty služby osobní asistence
V současné době se uvolnila kapacita služby osobní asistence poskytované 
Centrem pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s.. Díky uvolnění 
kapacity tak může organizace přijmout nové klienty. 
Osobní asistence je terénní služba jenž pomáhá osobám se zdravotním 
postižením a seniorům překonávat jejich nepříznivou sociální situaci způsobenou 
změnou zdravotního stavu nebo vysokým věkem, a to prostřednictvím služeb 
kvalifikovaného osobního asistenta. Ten uživatele podporuje a provází v jeho 
přirozeném prostředí a pomáhá mu k soběstačnosti a schopnosti se plnohodnotně 
zapojit do běžného života. 
Osobní asistent se tak stává „prodlouženou rukou“ klienta a pomáhá všude 
tam, kde na to samotnému člověku síly a schopnosti nestačí. Jedná se například 
o pomoc při oblékání, osobní hygieně, přemisťování, zajištění nákupu, úklid 
domácnosti, vyplnění volného času, ….
Více informací o činnosti naší organizace naleznete na našich webových 
stránkách www.czp-msk.cz, telefonicky na čísle 556 709 403 či přímo na našem 
pracovišti
KONTAKTNÍ ÚDAJE
Sokolovská 9, 741 01 Nový Jičín
Telefon: 556 709 403
E-mail: czp.novyjicin@czp-msk.cz

Knihovna Kunín
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Knihovna Kunín
Nabídka několika nových knižních titulů, které si můžete vypůjčit v naší knihovně:
Dětské tituly
Emil a upíři: Neboj se, vždyť máš česnek; Pavel Brycz
Emil si vždycky myslel, že nemá žádnou babičku 
ani dědečka. O prázdninách se nudí na sídlišti. To 
všechno se má změnit, když přijde pohled z Hrobu. 
Píšou mu jeho dlouho zamlčovaní prarodiče a zvou 
ho k sobě. Emila čekají zatím ty nejdobrodružnější 
prázdniny v životě. Babička s dědou žijí a pracují… 
na hřbitově. Mají obrovského bernardýna a od rána 
do večera jedí česnek. Proč, to Emil brzy zjistí – na 
hřbitově se ukrývá rodinka vyhládlých upírů. V boji 
s nimi Emil zažije nejednu horkou chvilku. Všechno 
dobře končí, ale vlastně teprve začíná. Emil je živý 
a upíři nejsou mrtví…
strašidelné příběhy – rodina – upíři 

Obrázky z moderních československých dějin (1945-1989); Černý Jiří, 
Fibrich Lukáš

Víte, kdo poprvé vyslovil výraz „železná opona“? 
Čemu se říkalo „americký brouk"? V kterých částech 
Prahy nastupovali lidé do stanic metra Fučíkova, 
Moskevská a Leninova? A kolik medailí dovezli 
manželé Zátopkovi z olympiády v Helsinkách roku 
1952? Na tyto otázky a spoustu dalších najdete 
odpovědi v této výjimečné publikaci.
Výpravný komiks provází dějinami poválečného 
Československa a érou totality ve všech jejích 
podobách. Přístupnou a srozumitelnou formou přivádí 
mladé čtenáře k proměnlivé době let 1945–1989 a 
zaujme i dospěláky, kteří zavzpomínají na svoje 
dětství a mládí. Nechybí ani zajímavé informace o 

významných osobnostech z kulturního a vědeckého světa.
Československo – moderní historie - dějiny
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Tituly pro dospělé
Koleje osudu; Eric Lomax
Když naivní skotský mladík narukuje po vypuknutí 
druhé světové války do armády, netuší, že se mu 
záhy obrátí život zcela naruby. Je převelen na Dálný 
východ, kde se roku 1942 po pádu Singapuru ocitne 
v japonském zajetí. Musí snášet útrapy nucené práce 
na takzvané Železnici smrti (trati, kterou Japonci 
budují mezi Barmou a Thajskem) a poté, co dozorci 
v zajateckém táboře naleznou zakázaný radiopřijímač, 
ho čeká i kruté psychické a fyzické mučení.
S traumatickými zážitky bojuje ještě půl století po 
konci války. Když ale i s pomocí manželky Patti 
náhodou zjistí, že jeho někdejší vyšetřovatel, japonský 
tlumočník, dosud žije, naskytne se mu příležitost s 
nenávistí vůči dlouholetému nepříteli jednou provždy skoncovat a odpustit 
mu…
2. světová válka – skutečný příběh - zajetí – válečný román

Spolubydlící; O’Leary Beth
Tiffy Moorová potřebuje levné bydlení, a to rychle. 
Leon Twomey žije v bytě s jednou postelí, má noční 
směny a potřebuje peníze. Jejich přátelé si myslí, 
že jsou šílení, ale jde přece o dokonalé řešení: Leon 
přes den přebývá v bytě, zatímco Tiffy je v práci, a 
ona tam zase tráví čas večer a v noci. Nepotkávají 
se, přesto spolu začnou navazovat vztah 
prostřednictvím vzkazů na lístečcích, které si v bytě 
nechávají. Brzy se ale ukáže, že jejich uspořádání 
nebude tak jednoduché, jak se zpočátku zdálo...
Román pro ženy – láska

Sousedky; Cass Greenová
Melissa a Hester jsou léta sousedky. Už si však nejsou blízké jako dřív a to 
chce Hester změnit. Ale pro ženu jako Melissa, která toho spoustu skrývá, 
může být takové přátelství velmi nebezpečné. Melissa se nechtěně do intrik 
své sousedky zaplete a neví, jak z toho ven. Ať se jí to líbí nebo ne,   
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sdílí spolu mrazivé tajemství, které jí nedá spát. Zbaví se Melissa své nechtěné 
přítelkyně? Zničí ji výčitky svědomí nebo vše nakonec překoná? Pro fanoušky 
Ruth Ware a Clare Mackintosh.
Thriller

Daniela Brišová, knihovnice

Mobilní pracoviště Zdravotní pojišťovny Ministerstva vnitra v 
Kuníně
Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR zabezpečuje služby občanům obce 
Kunín prostřednictvím mobilního pracoviště v prostorách obecního úřadu 
(knihovny) a to vždy první čtvrtek v měsíci od 11:30-13:30 hod. Zde si 
můžete vyřídit např. registraci, příspěvky z fondu prevence, změnu Vašich 
osobních údajů a mnoho dalšího. Budeme se těšit na vaši první návštěvu již 
7.11.2019. 

Zprávy ze školy
Připravujeme v ZŠ v měsíci říjnu: 
3.10.  Rada školy v 16.00 hodin
8.10.  Plenární schůze SR a třídní schůzky
8.10.  Slavnostní otevření školní zahrady
11.10.  Projekt 72 hodin
15.10.  Beseda na Úřadu práce k volbě povolání
21.10.  Dopravní hřiště 4. r.
23.10.  Návštěva burzy středních škol GEMMA 8.B 
24.10.  Návštěva burzy středních škol GEMMA 8 A., 9. r.
25.10.  Školní vysílání 9. r.
29. - 30.10. Podzimní prázdniny
31.10.  Halloweenské odpoledne s rodiči – máte přebytečné dýně? 
Pošlete nám je do školy, budeme rádi.
Školní rok 2019/2020 jsme zahájili v naší nové tělocvičně. Vzhledem k tomu, 
že do první třídy nastoupilo 24 prvňáčků, byla účast rodičů velmi hojná. Ve 
škole se letos vzdělává 230 žáků ve 12 třídách, škola je tedy zaplněná k 
prasknutí. O to více musíme být k sobě všichni tolerantní a vycházet si navzájem 
vstříc.
Na konci školního roku jsme dokončili rekonstrukci naší „Zahrady poznání“. 
A ve čtvrtek 8.10.2019 v 17.00 hodin ji slavnostně spolu s Vámi otevřeme. 
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Ve škole se rozběhla také mimoškolní činnost. Dětem bylo nabídnuto 17 skupin 
kroužků, od sportovních, přes umělecké, kuchařské, psaní deseti a divadelní. 
Kromě toho je ve škole odloučené pracoviště ZUŠ Studénka, děti tak nemusí 
za hrou na klavír nebo kytaru a za výtvarným oborem nikam dojíždět. Škola 
opravdu žije každý den až do pozdního odpoledne a někdy až do večera.
A také se můžeme pochlubit našim prvním úspěchem – naši žáci 5. ročníku 
zvítězili a vybojovali první místo v soutěži v ZOO Ostrava a porazili 64 družstev 
z celého Moravskoslezského kraje. Ve velkém finále získali krásné 4.místo. A 
být čtvrtí nejlepší v celém kraji, to je přece skvělé!! Gratulujeme!
Letošní školní rok je trošku výjimečný. Školní budova oslaví 50 let svého života. 
Těšíme se, že si oslavu v červnu 2020 opravdu užijeme spolu s vámi všemi. 
Mějte příjemné a klidné podzimní dny. 

Ivana Machýčková, ředitelka školy

Exkurze na skládku Životice u Nového Jičína
Dne 4.9.2019 se žáci osmého a devátého ročníku vydali na prohlídku skládky 
v Životicích u Nového Jičína. Budova společnosti stojí uprostřed obrovské 
zelené plochy, což na první pohled působí skoro romanticky. Jen vzadu za ní 
ční do výše halda, která ve svém nitru skrývá odpad z širokého okolí. Skládku 
provozuje firma ASOMPO a.s., byla postavena na místě vojenské střelnice v 
roce 1991. Pan ředitel Ing. Přemysl Hajník nás seznámil s historií této skládky, 
pustil nám také krátké video o tom, jak to na skládce probíhá. Na skládku se 
dováží komunální odpad z celého okresu, odpad se netřídí, jen se kontroluje, 
zda neobsahuje nebezpečný odpad (měl by být roztříděn už v domácnostech 
do žlutých, modrých, zelených a hnědých kontejnerů – však to všichni znáte).

Pak se bagrem drtí a vrství a postupně 
rekultivuje kompostem. Platí zde přísná 
pravidla, aby voda, která se ve skládce 
tvoří nepronikala do půdy. Voda se 
odváží cisternami do čističky v Ostravě 
a pak se vrací do potoka. Plyn – metan, 
který vzniká ve skladovaném odpadu 
se využívá na výrobu tepla a elektřiny. 
Teplem se vytápí všechny budovy a 
také se suší řezivo v sušárně dřeva.

Skládka by měla být naplněna v roce 2024. A co dál? Už teď hledají akcionáři
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společnosti řešení. Chtěli by postavit moderní třídírnu odpadu v Havířově, kam 
by se odpadky vozily ke zpracování. Asistentka pana ředitele nás provedla po 
areálu a ukázala nám, jak to na skládce vypadá, když přijede auto s odpadem. 
Skládku mohou využívat jak obce a firmy, tak občané. Tuna odpadu stojí 1000 
Kč, takže čím lépe je odpad vytříděn tím méně za něj zaplatíme. Pokud byste 
měli zájem, můžete se do Životic vydat a prohlédnout si pěknou ekologickou 
stezku s informačními panely. Jsme rádi, že jsme se jako žáci naší ekoškoly 
mohli dozvědět něco nového a zajímavého.                                           

Mgr. Marcela Žídková a deváťáci

ZŠ a MŠ Kunín
Vás srdečně zve na
SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ 
NOVÉ ŠKOLNÍ ZAHRADY
„Za švestkovou vůní“,
které se uskuteční 8. 10. 2019 v 17:00 h.
Občerstvení zajištěno

Z připravovaných akcí v roce 2019:
20.10.  Bohoslužba v kostele věnovaná včelařům v 8:45
29.10.  Přednáška první pomoci pro veřejnost v knihovně 
30.10.  Veřejné projednání k připravované variantě obchvatu ve škole
07.11.  Mobilní pracoviště Zdrav. pojišťovny Ministerstva vnitra ČR
17.11.  Vítání občánků v knihovně
17.11.  Den obce, lampionový průvod, ohňostroj
30.11.  Mikulášské odpoledne s advetním vystoupením Ondrášku
13.12.  Odpoledne se Skoronicemi v knihovně
16.12.  7. zasedání Zastupitelstva obce Kunín
27.12.  Předsilvestrovské setkání pro seniory

Obec Kunín zve rodiče a prarodiče na
Vítání občánků, 

které se koná v neděli 17. listopadu ve 14 h v obecní knihovně.
Rodiče pozvaných dětí obdrží pozvánku.
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Sdružení rodičů při ZŠ Kunín z.s.
společně s Obcí Kunín, 
si Vás dovolují pozvat na

Dne: 30.11.2019
Na místním Výletišti za bývalým Kinem

V programu Novojičínský sbor ONDRÁŠEK
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Obecní úřad Kunín
www.kunin.cz, www.facebook.com/ObecKunin

Úřední hodiny obecního úřadu:
         Pondělí   8:00 – 11:00 12:00 – 17:00 
         Středa   8:00 – 11:00 12:00 – 17:00
Úřední hodiny stavebního úřadu:
         Pondělí   8:00 – 11:00 12:00 – 17:00 
         Úterý   8:00 – 11:00  12:00 – 15:30

Bankovní účet obce a variabilní symboly poplatků:
Číslo účtu obce:   1760145389/0800
Variabilní symboly:  poplatek komunálního odpadu 1340 
         poplatek za psa 1341 
         nájem pozemku 2131 
         stočné 2321

Starostka:     Dagmar Novosadová    556 749 950 
         starosta@kunin.cz     607 846 256
Místostarosta:    Bohuslava Vavříková    608 551 806 
         mistostarosta@kunin.cz
Podatelna:     Barbora Jalůvková    556 731 046  
         podatelna@kunin.cz
Sekretariát, pokladna: Miroslava Janýšková    556 749 342 
         sekretariat@kunin.cz
Účetní:       Zdeňka Cabadajová    556 749 326 
         ucetni@kunin.cz
Evidence obyvatel:  Eva Rusková       556 731 046 
         evidence@kunin.cz
Stavební úřad:    Miroslav Graclík     556 731 043 
         stavebniurad@kunin.cz
Knihovna:     Daniela Brišová      721 459 505 
         knihovnakunin@seznam.cz 

Výpůjční doba Obecní knihovny:
         Pondělí   8:00 – 11:00 12:00 – 17:00 
         Středa   8:00 – 11:00 12:00 – 17:00
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Tiskové služby pro firmy, školy, státní správu a každého z nás.

Od ostatních tiskáren se lišíme zejména možnostmi editace grafiky online.
Naši zákazníci nepotřebují grafická studia, čímž šetří čas i peníze.

www.funprint.eu
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Kunínský zpravodaj č. 10/2019.
Periodický tisk územního samosprávného celku. 
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Uzávěrka poslední den v měsíci.
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